
  

PAUTA 
 

Aos 20 ( vinte ) dias do mês de abril de 2023 
9ª ( nona ) Sessão Ordinária do 1.º Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Jaguaribe.  
 

 
 

PEQUENO EXPEDIENTE 
 

ABERTURA: 
 

-    Havendo número regimental em nome de Deus, declaro 
aberto       os trabalhos da Presente Sessão Ordinária; 

- Execução do hino de Jaguaribe; 
- O vereador  Márcio Pereira de Oliveira fará a Leitura do Salmo 

Bíblico 117; 
-   Solicitação a Mesa Diretora de 01 (um) minuto de silêncio em 
homenagem póstuma, com a seguinte frase: “Com espírito de 
fé, devoção a Deus e amor ao próximo solicito um minuto de 
silêncio em lembrança da memória (nome da pessoa); 

- Leitura e discussão da ata da Sessão anterior; 
-   Leitura e despacho das matérias e correspondências recebidas 
pelo Presidente ou pela Mesa Executiva de interesse do 
Plenário. 
 

Não há correspondências 
 

 
- Pronunciamento das Comissões permanentes e temporárias e 

dos representantes do Legislativo perante os órgãos criados por 
Leis Especiais. 
 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 
        

     ORDEM DO DIA:  PODER EXECUTIVO 
 

 

Discussão e votação em primeiro turno 

 
Projeto de Lei n.º 007, de 12 de abril de 2023. 

Dispõe sobre reposição salarial dos servidores públicos efetivos do 

Poder Executivo do Município de Jaguaribe, que recebiam em 31 

de dezembro de 2022, remuneração superior ao salário mínimo 

nacional, e adota outras providências. 
I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

II – Comissão de Finanças e Orçamento 

 
Projeto de Lei n.º 008, de 12 de abril de 2023. 

Dispõe sobre reposição de perdas salariais dos servidores públicos 

do Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE de Jaguaribe, 

Estado do Ceará, e adota outras providências. 
I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

II – Comissão de Finanças e Orçamento 

 
Projeto de Lei n.º 011, de 12 de abril de 2023. 

Institui no Município de Jaguaribe o “Programa SABER 

EDUCAR” e adota outras providências. 
I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

II – Comissão de Finanças e Orçamento 

III – Comissão de Educação, Cultura e Desporto 

 
Projeto de Lei n.º 012, de 13 de abril de 2023. 

Altera dispositivos da Lei Municipal n.º 1.300/2016, que dispõe 

sobre a qualificação de entidades sem fins lucrativos como 

Organizações Sociais e adota outras providências. 
I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 

 
 
 



 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 

 
     

          PODER LEGISLATIVO 
 

Discussão e votação em primeiro turno 

 
Projeto de Lei n.º 004, de 12 de abril de 2023. 

De autoria do vereador José Valdi Vieira, com subscrição do 

vereador Raimundo Uchôa Filho. 

Dá denominação a Areninha localizada no Distrito de Feiticeiro de: 
ARENINHA MELCHIADES AMARO FILHO. 

 

I – Comissão de Justiça, Legislação e Redação 
 
 
 

   Requerimentos 
 

 

Requerimento n.º 048/2023. 

De autoria do vereador Ricardo Bruno Diógenes Sousa. 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Cidade e Infraestrutura – Sr. 

Rafael Gomes Diógenes,  solicitando 02 ( duas ) rampas de acessibilidade 

para a praça Gentil Barreira na sede do Município. 

 

 

Requerimento n.º 049/2023. 

De autoria do vereador Francisco Vanaldo Araújo Batista 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, sejam 

encaminhados ofícios ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Alexandre 

Gomes Diógenes e ao Ilmo. Secretário Municipal da Educação e Cultura - 

Sr. Francisco Élder Cavalcante Barroso, solicitando a possibilidade de  

aquisição de detentores de metais para todas as escolas da rede pública de 

ensino do nosso Município. 

 

 

 



 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 
 

Requerimentos n.ºs 050, 051, 052 e 053/2023. 

De autoria da vereadora Nayana Lima Santos 

 

Requerimento n.º 050/2023 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Cidade e Infraestrutura – Sr. 

Rafael Gomes Diógenes,  solicitando calçamento para a Rua Otília Diógenes, 

localizada na Travessa do matadouro novo, Bairro Placa Verde. 

 

Requerimento n.º 051/2023 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Cidade e Infraestrutura – Sr. 

Rafael Gomes Diógenes,  solicitando a reposição de lâmpadas na Rua Otília 

Diógenes,  na altura da residência n.º 271, localizado no Bairro Placa Verde. 

 

Requerimento n.º 052/2023 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Cidade e Infraestrutura – Sr. 

Rafael Gomes Diógenes,  solicitando a reposição de lâmpadas  na Rua Maria 

Quitéria, próximo ao número 134, localizado na Vila Pinheiro.  

 

Requerimento n.º 053/2023 

Vem, respeitosamente, requerer que., após ouvido o Plenário, seja 

encaminhado ofício ao Ilmo. Secretário da Cidade e Infraestrutura – Sr. 

Rafael Gomes Diógenes,  solicitando o conserto das câmeras de vigilância 

localizadas no mercado do peixe. 

 

GRANDE EXPEDIENTE: 
- O Vereador poderá usar da palavra por até 05 (cinco) minutos 
para discorrer sobre assunto de sua livre escolha ou de interesse 
da coletividade, ou ainda para encaminhar e justificar 
proposições. 
- A Câmara por deliberação do Plenário, poderá destinar parte 
final do grande expediente para comemoração de alta 
significação Nacional, Estadual ou Municipal, ou para 
recepcionar autoridades  ou pessoas por ela convidadas. 

 



 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE JAGUARIBE 
 
 
 
 Não há convidados 
 

 

- Caso seja necessário o Vereador líder do Prefeito usar a palavra 
para dirimir dúvidas do plenário ou para realizar explanação 
sobre  a administração, este terá 10 (dez) minutos. 
 

 
 

TRIBUNA  POPULAR 
 
 

Ilmo. Sr. Francisco Nogueira Neto – Representante da Associação 
do Sítio Brum. 
 
ASSUNTO: Passagem molhada do Sítio Brum e produção de 
queijo. 
 

 

 

 

 

 

9ª ( nona ) Sessão Ordinária do 1.º Período Legislativo da 36.ª (trigésima sexta ) legislatura da 
Câmara Municipal de Jaguaribe.  
Aos 20 (  vinte  ) dias do mês de abril de 2023. 


